



В городе Самаре завершено расследование уголовного дела в отношении бывших сотрудников полиции, обвиняемых в получении взятки



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении двоих бывших участковых уполномоченных отдела полиции Октябрьского района города Самары, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 УК РФ, п. «а», «в» ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов оперативно-розыскных мероприятий, проведенных Управлением ФСБ России по Самарской области.

По версии следствия, 24 декабря 2020 года обвиняемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, прибыли на служебном автомобиле на территорию местности, прилегающую к гаражно-строительному кооперативу, расположенному по улице Ново-Садовой Октябрьского района города Самары, в целях получения от местного жителя,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

подозреваемого в незаконном хранении наркотических средств, в качестве взятки денежных средств в размере 300 тысяч рублей за не привлечение к уголовной ответственности. Довести свой преступный умысел до конца обвиняемые не смогли по независящим от них обстоятельствам, так как были задержаны сотрудниками Управления ФСБ России по Самарской области при проведении оперативно-розыскных мероприятий.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Июля 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1592965>